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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 
Рудничка општина је своју децу, до отварања своје школе, слала у мајданску. Почетком септембра 1864.год. 

Рудничани су молили министра просвете да им одобри отварање приватне школе којој су нашли место у кући 

општинског суда. 

Препис ове оригиналне молбе, коју поседује рудничка школа, гласи: 

Господину Министру Просвете и Црквених дела  

Обштина Рудничка у срезу Качерском, окружја Рудничког, обратила 

се молбом да јој дозволи да може отворити споредну школу у Руднику 

у кући обштинског Суда; а за учитеља да је узела Михаила Петровића, 

бив. учитеља споредне школе у Јарменовцима, овог окружја, који има 

Уверење Господина Министра Просвете и Црквених дела, да може 

бити постављен за привременог учитеља са платом 40 талира 

годишње, које ће му издати родитељи учеће се деце. 

У школи за коју моли обштина Рудничка да се отвори, има са сада 

сакупљено 26 ђака; но имаше их још више и до 40 пошто је споредна 

школа у Јарменовцима престала дејствовати, и многи људи оданде 

желе сад довести децу овамо у школу Рудничку, а и обштина 

Заграђска у Качерском срезу, изјавила је да своју децу жели довести у 

школу рудничку, пошто им је иста ближа него школа Бољковачка, 

којој принадлежи и која је удаљена толко да је доста тешко зими ићи 

преко планина школи Бољковачкој. 

Обштина Рудничка која моли да може отворити школу на Руднику, 

принадлежи школи Мајданској у срезу Црногорском, овог окружја и до 

сада је давала децу своју у исту школу. 

Што се тиче зграде оне, у коју обштина Рудничка жели отворити 

школу, дотичниј старешина срески наводи, да у тој згради има 

довољно комоције за учење ђака…  

9. септембар 1864. Начелник у Гор. Милановцу  

В. Антонић 

Министар им је то одобрио и за учитеља послао Михаила 

Петровића, који је пре тога учитељевао у Јарменовцима. Рудничка 

општина се са овим учитељем погодила да му ђачки родитељи дају 40 

талира годишње плате. Школу је похађало 26 ђака.*(Ковиљка Летић, Основне школе у рудничком крају, стр.51/52) 

Наредне школске године (1865/66) на молбу Рудничана, министар просвете одобрио је да њихова школа пређе 

у редовну под условом да за годину дана саграде нову школу.  Уписало се 33 ученика.*(Архив Србије, Министарство 

просвете Србије, 1865,3,508.) 

Прва школа у Градовима 

Прве школе, заиста су се налазиле на месту садашњих кућа Зорана Марковића и сина му Миливоја. Потврдио је 

то и Миливоје Марковић, који је приликом градње своје куће, прво морао да ископа камени темељ од неке зграде, за 

коју је касније сазнао да је била школа. Потврдили су му то и неки старији мештани, који се сећају тих школа. 

Школски надзорник 1909/1910 приликом обиласка и одржавања испита у качерском срезу пише: ,,Рудничка 

школа била је некадашња караула из турског времена’’.*(Архив Србије…) 

Преко пута школе налазила се кућа учитеља Милоша Мимовића, а сада је то породична кућа Милана 

Марјановића и сина му Милоша. Да су у питању биле две трошне школе (а не једна) потврђује и Момчило Радојевић. 

,,Преко пута куће Милоша Мимовића, учитеља, налазиле су се две зграде од слабог материјала, чатмаре: стара 

и нова школа. Читавих педесет година ту се одржавала основна настава, пошто је школа основана 1864.године. Од 

1914.год.  школа је пресељена у адаптирану зграду Мајданчеве механе’’.*(Момчило Радојевић, Рудник у прошлости, 

стр.38). 
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Друга школа у бившој механи 

 Дугогодишњи руднички учитељ Милорад Милосављевић са незнатним изменама описује догађаје око 

формирања нове школе. 

,,Прве кафеџије и трговци су Цинцари. Тако су неки Стева и Никола, радећи у некаквој колибици са 

бакалницом и кафаном, силно су се обогатили. После неког времена Никола је направио себи кафану од тврдога 

материјала на месту где се сада налази стамбена зграда предузећа цинка и олова до задружног дома. Стева направи 

себи кафану такође од тврдог материјала са више кафанских соба, подрумом и локалом на месту где се сада налази 

задружни дом. Стевину зграду откупи срез око 1891.год. за смештај својих канцеларија и премести се из бивше своје 

зграде. У овој згради остало је надлештво среза све до 1941.год. У стару среску зграду смести се пошта, пореска 

управа и жандармеријска станица, са жандармима у тегет униформама. 

Нешто касније Николину зграду купи Симо Мајданац, а од њега Добросав Радивојевић, кафеџија, звани 

,,Бумбар’’. У њој је неко време радио сам, а затим је продао општини на Руднику 1910.год. На згради су извршили 

малу адаптацију и у њу сместили основну школу из старе дотрајале чатмаре поред Токатлићева гроба. 

Овде је школа радила до 1938.год. када је озидана нова школска зграда на плацу првобитне среске зграде.. . 

.*(Милорад. Милосављевић, Рудник у борби за слободу, стр. 41,42.) 

Приметно је да се оба рудничка хроничара (Радојевић и Милосављевић) слажу да је школа пресељена у 

адаптирану Стевана (Симе) Мајданца механу. Тачније, општина је купује 1910.год, а у њој је школа од 1914. до 

1938.год. У други објекат једног од Цинцара (Стеве или Николе) преселио се срез 1891. и ту радио до 1941.год. 

Када је школа 1911/1912.год. надзорник Миливоје Башић прегледао школе у качерском срезу известио је 

министра  просвете о рудничкој школи: 

,,Рудничани своју школу сместише у једну купљену влажну механчину у којој је умро неколико туберкулозних 

болесника. Учитељ се противио тој куповини, али од куповине се није одустало.’’*(Архив Србије, Министарство 

просвете Србије, 1912, 62/161) Школски надзорник Башић предложио је министру да се учитељ и ђаци из ове, 

туберкулозне механчине  преместе у стару школу, док се нова не подигне, што је и учињено. 

Почетак Првог светског рата означио је (1915.г.) и престанак рада школе. Учитељ Милош  Мимовић живео је 

на Руднику, али био стар човек, па је за учитељицу постављена Катарина, супруга Радомира Михаиловића, учитеља 

из Јарменоваца, који је тада био на ратишту (његово ратно путешествије било је: Цер, Равно Брдо, Мачков камен, 

Дрина, Приштина, Qумкула, Елбасан, Крф, Солун, Бизерта. . .) Она је радила 1916.год., а одмах за њом дошао је 

(1917.г.) Едуард Бургер, Чех. Он се кратко задржао, па је дошао Милан Дукић. 

Долазак ослобођења доноси опет престанак рада у рудничкој школи. Сва званична документа до овога времена 

су уништена у ратном вихору, па тек од ове године почиње редовније праћење рада школе. Зато ће се и детаљније 

наредни период обрађивати.’’ *(Летопис школе, стр.5) 

Трећа школа на раскрсници 

Изградња нове школске зграде започета је пред сам рат. Како је зграда Среског начелства у којој је била 

Пореска управа скоро дотрајала (озидана далеке 1835-38) продата је на лицитацији и материјал отеран, појавио је 

празан простор на раскрсници пута за Тополу и сеоског пута за Градове, поред споменика Арсенији Ломи и 

ратницима из Првог светског рата. У исто време тражила се погодна зграда за смештај новооснованог Среског суда. 

Пала је тада одлука да се озида нова школска зграда на празном плацу, а да се дотадашња стара школска зграда, 

некадашња кафана, уступи за Срески суд. Новчана средства за изградњу ове зграде створена су делом од продаје 

сеоских утрина, а делом од помоћи Бановине, Министарства просвете и Београдске општине. Ова средства нису могла 

бити коришћена за зидање зграде Среског суда. ,,Почетком 1939.год. образован је Грађевински одбор за изградњу 

школске зграде, у коме су били: Момчило Радојевић, као управник школе, Вељко Марковић, као председник Одбора, 

Милорад Милановић, зв.,,Рајо’’, као благајник и Влајо Вукајловић, опанчар, као члан. Пројекат је израдио инг. Павле 

Ђорђевић, архитекта из Крагујевца, а на лицитацији изградњу примио предузимач Видосав Боцић за суму од 630.000 

динара.’’ *(Летопис школе, стр.10) 

Изградња школске зграде започела је у пролеће 1939.год., да би целокупни радови били готови 1.септембра 

1940.год., када је започео рад у њој. Зграда је озидана у виду ћириличног слова Г. 
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Најновија четврта монтажна школска зграда 

,,Школска 1975/76.год. била је карактеристична по томе што је целокупна активност колектива, општинске 

Заједнице образовања и свих структура у месту била усмерена на изградњу школске зграде. Први септембарски дани 

били су посвећени прикупљању новца од ученика, као помоћ за изградњу школе. *(Летопис школе, стр.110). 

 

 

Акцију је највише помогао, што се и могло очекивати,  РОЦ ,,Рудник’’ са  100.000,000 (сто милиона) ст. динара. 

Месна заједница Рудник завела је у ове сврхе месни самодопринос у трајању од три године са 1,5% на личне дохотке. 

Остала средства до 637.000,000 ст. дин., колико је коштала зграда, обезбедила је Заједница образовања и 

Скупштина општине Горњи Милановац. Извођење радова поверено је предузећу ,,Марлес’’ из Марибора, које ради 

монтажне објекте 

Тако је склопљен уговор о изградњи школе од 1.100 м/кв, која садр`и четири класичне учионице, четири 

кабинета, шест помоћних кабинета, простор за учила млађих разреда, једну оставу, три канцеларије (директор, 

секретар, наставници). Тако су с пролећа 1976.год. отпочели радови на новом школском објекту.’’ *(Летопис школе, 

стр.111). Градња нове школе трајала је целу 1976.год. Радило се од 6,00 до 18,00 часова, свакога дана, па и недељом и 

празницима… 

На иницијативу преживелих солунаца, из пијетета према изгинулим и умрлим у првом светском рату, подигнут 

је 1926.године споменик поред данашње школске зграде. На овом споменику уписано је 106 имена Рудничана, 

војника, подофицира и официра, бораца за ослобођење свога народа од непријатеља. Том приликом пренете су кости 

Арсенија Ломе са Блата и сахрањене у постоље ове пирамиде. Највеће заслуге за подизање споменика Арсенији Ломи 

и рудничким солунцима припадају тадашњем учитељу Драгутину Јаковљевићу, који је био главни иницијатор и 

реализатор ове идеје. 

Из књиге проф. Радована Караулића „Рудничка школа, од оснивања до 21.века”, Дечје новине / Ден агенција, 

Г.Милановац, 2001.год. стр 24-104. 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛE 
Школство на Руднику бележи у континуитету 161 година рада. Наиме, одлуком Министра 

просвете и црквених дела број 3163 од 16. септембра 1864. године дозвољено је Општини Рудничкој 

да отвори приватну школу, пошто учитељ Михаило Петровић испуњава прописане услове. Школа је 

већ идуће године постала редовна, а учитељ Петровић остао је у њој до 1869. године. Школа је као 

четвроразредна радила до 1946. године, а решењем Министарства просвете НРС број 2589 од 

24.07.1946. године прерасла је у државну прогимназију, која је наредних година постала потпуна 

осмогодишња, по одлуци Министарстава просвете НРС број 41491 од 08.07.1948.године. Тада је 

добила и име које и данас носи Основна школа ,,Арсеније Лома“. Почетком 1977. године су завршени 

радови на изградњи монтажне зграде школе од 1100м2 (извођење радова је било поверено предузећу 

„Марлес“ из Марибора, које је радило монтажне објекте). Друго полугодиште те школске 1976/1977. 

године је почело у новој школској згради са комплетним, новим инвентаром у свим просторијама 



 

5 

 

школе, сем три учионице где су задржане клупе из старе зграде школе. По рушењу зграде старе школе 

(јун 1978. године) отпочело се са реализацијом пројекта уређења спомен-парка на месту старе школе, 

који је урадио инг. Миодраг Лазовић, наставник школе. Крајем октобра 2007. године постављен је 

камен темељац за изградњу фискултурне сале при матичној школи. Кренуло се од земљаних радова, 

темеља и стигло се до под кров. Крајем јуна 2010. године настављени су радови на покривању. 

Фискултурна сала се користи за наставу физичког васпитања од септембра 2013/2014. школске 

године.  

Данас ова школа, као матична покрива подручје од осам насељених места у северном и 

североисточном делу општине Горњи Милановац: Рудник, Брезовица, Заграђе, Угриновци, Рељинци, 

Варнице, Трудељ и Драгољ. Сва ова места припадала су некада Срезу Качерском са седиштем у 

Руднику. На овом подручју ради укупно четири  школе од којих су две осмогодишње (Рудник и 

Угриновци). У школској 2024/2025. години у редовној настави има 16 одељења, 8 у млађим и 8 у 

старијим разредима. Од страних језика у школи се уче од 1. до 8. разреда енглески језик и француски 

језик од 5. разреда. Број ученика у овим одељењима у последњих пет година стагнира и креће се  

између 140 и 180, што је за ово брдско-планинско подручје задовољавајући тренд. Ове године школу 

похађа 145 ученикa. Укупно запослених је 46, од чега 30 у настави и 16 ван наставе.  

Ове школске године предшколски програм за 2 васпитнe групe у ИО Угриновци и ИО Трудељ, 

организује се у оквиру комбинованих одељења.  

Издвојена одељења су удаљена од матичне школе у Руднику 10км (Заграђе), 15км (Угриновци и 

Трудељ) до 19км (Драгољ). Треба напоменути да су ове школе различито, али углавном повољно 

саобраћајно повезане са матичном школом. Од септембра 2021. уведена је аутобуска линија Г. 

Милановац - Шилопај – Угриновци, за превоз ученика из Шилопаја, Давидовице и Криве Реке. У свим 

школама раде и школске кухиње које обухватају велики проценат деце.  Ученици путници чине 35% 

укупног броја ученика. 

Школског простора има довољно, тако да се настава у матичној школи и издвојеним одељењима 

изводи у преподневној смени. Од почетка 2019/2020. школске године наша школа је ушла у пилот 

пројекат Министарства просвете „Обогаћени једносменски рад“, са великим интересовањем ученика 

за планиране активности у матичној школи и у ИО Угриновци. Од школске 2020/2021. године 

формирана је и једна хетерогена група продуженог боравка у матичној школи на Руднику, за ученике 

првог и другог разреда.  

Школа сарађује са друштвеном средином, локалном заједницом и другим институцијама. 

Присутна је вишегодишња сарадња и реализација разних активности и пројеката са рудничким 

предузећем Рудник и Флотација „Рудник“. Школа са своје стране даје значајан допринос културним 

активностима и значајним манифестацијама локалне средине.  

Последњих година реализовано је доста еколошких активности. Прикључили смо се  у 

међународни пројекат Еко-школе, који  има за циљ да повећа еколошку свест ученика, запослених и 

локалне заједнице, да допринесе финансијским уштедама и јача везе школа-њена шира околина. 

Званичну потврду о укључивању, школа је добила 8. децембра 2015. године. Сертификат о стеченом 

статусу међународне Еко-школе нашој школи додељен је 12.10.2017. године, за достигнућа у 

спровођењу и унапређивању образовања о одрживом развоју и сталном побољшању по питањима 

животне средине у самој школи и њеној широј околини. Поносни смо што смо као промотери и 

домаћини, заједно са Француским институтом и Амбасадорима одрживог развоја и животне средине, 

отворили изложбу у оквиру путујућег „Каравана за климу“, који се кренуо од   нашег места.  
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Наша школа, као партнер Удружења за одрживи развој села „Шилопајска панорама“ из Шилопаја, 

сваке године учествује у организацији ове манифестације. Централни догађај културног програма је 

„Ученичка ликовна колонија“, која се организује као једнодневна активност у порти Цркве Светог 

Николе у Шилопају. Другим речима, под окриљем овог храма, ученици симболично покрећу процес 

духовне и културне обнове Шилопајског краја.     

Рудничка школа планира и ове године у сарадњи са удружењем „Руднички видици“, да реализује 

8. манифестацију „Кад се руке сложе, све се може“. 

Најлепши поклон школи је едукативни мурал у школском ходнику, који је настао на једној од 

радионица. Планирамо израду још једног таквог едукативног мурала. 

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

НАСТАВНИ КАДАР 

Ред. 
број 

Име и презиме Врста стручне спреме 
Предмети који 

предаје 

Проценат 
ангажовањ
а у настави 

1.  Јела Прица Професор разредне наставе Разредна настава 100 
2.  Горан Крсмановић Наставник разредне наставе Разредна настава 100 
3.  Бојан Костадиновић Професор разредне наставе Разредна настава 100 
4.  Маријана Васојевић Професор разредне наставе Разредна настава 100 
5.  Бојана Габоровић Професор разредне наставе Разредна настава 100 
6.  Катарина Илинчић Професор разредне наставе Продужени боравак 100 
7.  Ивана Петровић Професор разредне наставе Разредна настава 100 

8.  
Сања Даниловић/ 
Јелена Кнежевић 

Професор разредне наставе Разредна настава 100 

9.  Тања Вукашиновић Професор разредне наставе Разредна настава 100 

10.  Зорица Недељковић 
Професор српског језика и 

књижевности 
Настава српског 

језика 
94,44 

11.  Зорица Пејовић 
Професор српског језика и 

књижевности 
Настава српског 

језика 
94,44 

12.  Бојана Кочовић 
Професор енглеског језика и 

књижевности 
Настава енглеског 

језика 
94,44 

13.  Ана Урошевић 
Професор енглеског језика и 

књижевности 
Настава енглеског 

језика 
74,44 

14.  Ана  Лазовић 
Професор француског језика и 

књижевности 
Настава 

француског језика 
88,88 

15.  Драгомир Милојевић Мастер хемичар 

Настава 
математике 

88,88 

Настава 
информатике и  

рачунарства 
10 

16.  Катарина Мијатовић Апсолвент математике 

Настава 
математике 

88,88 

Настава 
информатике и  

рачунарства 
10 

17.  Драгана Бабовић Дипломирани хемичар Настава хемије 40 
18.  Вељко Вујовић Апсолвент физике Настава физике 60 
19.  Душица Станојевић Дипломирани биолог Настава биологије 30 
20.  Бојана Јевтовић Дипломирани биолог Настава биологије 50 
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21.  Драгана Хаџић Дилпомирани историчар Настава историје 70 

22.  Никола Лаковић 
Дипломирани географ/Мастер 

просторни планер 
Настава географије 70 

23.  Дејана Дамљановић 
Дипломирани графички 

дизајнер 
Настава ликовне 

културе 
25 

24.  Стојан Караулић  
Мастер професор технике и 

информатике  

Настава технике и 
технологије 

80 

Настава 
информатике и 

рачунарства 
20 

25.  Силвија Митровић 
Дипломирани сликар 

примењене уметности 
Настава ликовне 

културе 
25 

26.  Тијана Божовић 
Дипломирани музичар - 

пијаниста 
Настава музичке 

културе 
50 

27.  Ана Миловановић 
Дипломирани организатор 

спортске рекреације 

Настава физичког и 
здравственог 

васпитања 
85 

Настава обавезних 
физичких 

активности 
20 

28.  Наташа Ћирковић Професор физичког васпитања 
Настава физичког и 

здравственог 
васпитања 

15 

29.  Слободан Пејовић Дипломорани теолог Верска настава 40 

30.  
Александар 

Велимировић 
Вероучитељ Верска настава 35 

 Наставни кадар 

ВАННАСТАВНИ КАДАР  

Ред. 
Бр. 

Име и презиме Врста стручна спреме 
Послови на којима 

ради 
Ангаж. у 
школи 

1.  Драгана Милетић Дипломирани географ Директор 100% 

2.  
Александра 
Сретеновић 

Дипломирани правник Секретар 100% 

3.  Јасмина Поломац Дипломирани педагог 
Стручни сарадник 
педагог 

100% 

4.  

Ана Урошевић 
Професор енглеског 
језика и књижевности 

помоћник директора 15% 

Стојан Караулић  
Мастер професор 

технике и информатике  
помоћник директора 5% 

5.  
Данијела Никитовић 
Кољајић 

Мастер економиста 

Дилпомирани 
економиста за 
финансијско-
рачуноводствене 
послове 

100% 

6.  Теодора Рајковић 
Финансијски 
администратор 

Референт за 
финансијско-
административне 
послове 

50% 

7.  Ана Урошевић 
Професор енглеског 
језика и књижевности 

Стручни сарадник 
библиотекар 

20,56% 
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Бојана Јевтовић Дипломирани биолог 
Стручни сарадник 
библиотекар 

12,76% 

Зорица Недељковић 
Професор српског језика 
и књижевности 

Стручни сарадник 
библиотекар 

5,56% 

Зорица Пејовић 
Професор српског језика 
и књижевности 

Стручни сарадник 
библиотекар 

5,56% 

Бојана Кочовић 
Професор енглеског 
језика и књижевности 

Стручни сарадник 
библиотекар 

5,56% 

8.  Горан Живанић НОКС 4 
Домар/мајстор 
одржавања 

100% 

9.  Снежана Никић НОКС 3/осн. школа Кувар/Чистачица 95%/5% 

10.  Живко Крњаић основна школа Чистачица 100% 

11.  Јелена Хрњаковић основна школа Чистачица 100% 

12.  Снежана Петровић основна школа Чистачица 100% 

13.  Драган Николић основна школа Чистачица 83% 

14.  Данијела Балтић основна школа Чистачица 85% 

15.  
Светлана Ивановић 
Јевтовић 

основна школа Чистачица 65% 

16.  Виолета Бакић основна школа Чистачица 82% 

17.  Милена Недић НОКС 3/осн. школа Домар/Чистачица 66%/34% 

18.  Саша Радовановић НОКС 2/осн. школа Домар/Чистачица 50%/50% 

 Ваннаставни кадар 

 

БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА 

 

Припремни предшколски програм се реализује  за 2 ученика у Угриновцима и 3 у Заграђу.

Одељење 
Ученици по разредима Укупно 

ученика 

Укупно 

одељења  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII 

Рудник 11 18 9 8 16 10 10 13 95 8 

ИО Угриновци 3 5 7 4 5 2 5 13 44 6 

ИО Заграђе - 1 - 1     2 1 

ИО Трудељ 2 - - 2     4 1 

Укупно 16 24 16 15 21 12 15 25 145 16 
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ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ: 

Ви сте наши важни сарадници. Хвала што сте васпитањем вашег детета постигли да оно научи да уважава и поштује 

своје другове, наставнике и запослене у школи. Заједничким радом можемо постићи да наша деца буду добри, 

образовани и лепо васпитани људи.можете помоћи:  

 ако редовно сарађујете са учитељем, разредним старешином и предметним наставником; 

 уколико дете доводите у школу, не идите са њим до учионице, јер тиме реметите ред и рад у школи; 

 при уласку у школу пријавите се дежурном ученику; 

 поштовањем забране пушења у школској згради и њеној непосредној близини (двориште, улаз школе,...). 

 

 

УЧЕНИЦИ 

 долазе редовно у школу, најкасније 10 минута пре почетка наставе, спремни за рад и са потребним прибором; 

 током наставе и одмора не излазе из школског дворишта; 

 у реду улазе у школу; 

 не трче по степеништима и ходницима школе; 

 не касне на почетак часа, ако ученик касни после звона за почетак часа биће уписан; 

 са часа могу изаћи само уз одобрење наставника; 

 не смеју ометати наставни процес, насилнички се понашати, јер је то најстроже забрањено; 

 у школу долазе прикладно обучени; 

 за време часова мобилни телефони морају бити искључени; 

 за собом остављају чист и уредан простор; отпатке бацају у корпе, не прљају двориште и простор око школе; 

 су дужни да чувају школску имовину, а евентуалну материјану штету надокнађују; 

 се сами старају о својим стварима; 

 ужинају искључиво у школској трпезарији. 

 

НАСТАВНИЦИ 

 за време извођења наставе обавезни су да буду са ученицима у просторији у којој се изводи настава; 

 су дужни да буду добар пример ученицима својим понашањем и облачењем; 

 не смеју одстранити ученика за време часа, већ га уписују у дисциплинску свеску или га са председником 

одељенске заједнице шаљу код педагога или директора школе; 

 не смеју слати ученике у зборницу по дневнике рада, креде, ствари наставника,... 

 разредне старешине на почетку школске године упознају ученика са правилима која се тичу њиховог понашања 

и обавеза у школи; 

 предузимају мере у случају кршења правила понашања ученика; 

 су дужни да се придржавају свих одредби Правилника о дисциплинској и материјалној одговорности 

запослених; 

 

ДЕЖУРНИ НАСТАВНИЦИ 

 у обавези су да поштују почетак и завршетак дежурства; 

 прегледају учионице, ходник и о свему што примете обавесте секретара школе; 

 током одмора морају бити на месту свог дежурства; 

 не дозвољавају да ученици остају у учионици за време одмора; 
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СЕПТЕМБАР 

Пријем првака 2024. 
 

           У понедељак 2. септембра 

2024. године обављен је свечани 

пријем ђака првака. Ове школске 

године (2024/2025) у нашу школу је 

уписано укупно 16 првака, од чега 11 

ученика у матичну школу на Руднику, 

3 ученика у школу у Угриновцима и 2 

ученика у школу у Трудељу. 

         Све прваке дочекале су свечано 

украшене учионице, честитке 

добродошлице и поклони њихових 

учитељица, као и поклони које је 

припремила компанија Бамби и 

општина Горњи Милановац са 

честитком председника општине за срећан и успешан почетак школовања. 

         Ученици старијих разреда су припремили за своје нове другаре пригодне приредбе. У матичној школи су 

првачиће приредбом обрадовали, сада, ученици петог разреда, а поред учитељице, новим ђацима и њиховим 

родитељима се обратила и директорка школе Драгана Милетић, која им је исказала добродошлицу и пожелела пуно 

успеха и радости током школовања. 

Предавање о трејл трчању 
 

У организацији предузећа Рудник и 

флотација „Рудник“, у уторак, 17. 

септембра 2024. године, с почетком у 

12 часова у Дому културе „Војислав 

Илић“ на Руднику, одржана је 

едукативна радионица – 

презентација и предавање ученицима 

наше школе о атлетици, 

планинарењу и трејл трчању, као и о 

њиховом значају за очување здравља 

и развој туризма. 

 После Фрушке горе, планина 

Рудник поседује све потребне 

ресурсе за развој ове врсте спорта: 

богато културно-историјско наслеђе, 6 манастира, реке, изворе и потоке пијаће воде, богат биљни и животињски свет, 9 

врхова изнад 1000 метара надморске висине, Острвицу, рудна и археолошка налазишта, велики број стаза и путева за 

пешачење, а давне 1922. године проглашена је ваздушном бањом. 

Предавање су одржали чланови удружења „Градски тркачки“ из Београда, које се бави организацијом атлетских 

такмичења и организацијом предавања у сарадњи са професорима Факултета за спорт и физичко васпитање, и које 22. 

септембра огранизује трку на планини Рудник. Сви су позвани да учествују у овој трци која стартује из села Блазнава, 

на обронцима Рудника. 

 

https://arsenijeloma.rs/archives/7591
https://arsenijeloma.rs/archives/7634
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Изложба „Од абаџије до чаругџије“ 

 

 

Музеј рудничко-таковског 

краја гостовао је у Дому 

културе „Војислав Илић“ на 

Руднику са изложбом 

посвећеном старим 

занатима „Од абаџије до 

чаругџије“. Изложба је кренула 

са Рудника, јер је велики број 

чувених милановачких 

предратних занатлија управо 

пореклом из ове варошице и 

околине. 

У склопу посете изложби, у 

четвртак 26.9.2024, ученицима 

наше школе приказан је и етнолошки филм „Све, све, али занат“, снимљен 2019. у оквиру пројекта „Истраживање 

заната на територији општина Чачак и Горњи Милановац“. Са ученицима је о занатима разговарала аутор изложбе, 

етнолог, Наташа Поломац Петковић, која им је открила који су занати некада били развијени у нашој општини, како 

је изгледао тежак пут до стицања мајсторског звања, који су се занати одржали до данашњих дана, а којих више нема. 

У складу са програмом професионалне оријентације, ученици су били у прилици да прошире своја знања о свету рада и 

различитим занимањима, што ће им помоћи да формирају позитивне ставове према раду, да донесу реалне и зреле 

одлуке у погледу свог даљег образовања, као и избора занимања касније у животу. 

Обележен Дан чистих планина – 26. септембар 
  

 

Ученици наше школе су, у оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад, обележили Дан чистих планина, један од 

многобројних значајних еко датума којима посвећујемо разне активности. 

У препуној учионици, са својом наставницом биологије, наставником математике и учитељицом из продуженог 

боравка, на изузетно креативан начин су одржали веома занимљив час. Указали су на важност и очување планина, оаза 

и плућа наше планете. 

Ученици из продуженог боравка су израдили пано, а ученици петог и седмог разреда су припремили презентације о 

планинама Руднику и Тари, помоћу којих су све присутне упознали са обележјима ове две планине, уз пуно 

занимљивих података о њиховом биљном и животињском свету. За крај часа су припремили и квиз питања, како би 

проверили колико пажљиво су остали ученици пратили њихово излагање. 

https://arsenijeloma.rs/archives/7652
https://arsenijeloma.rs/archives/7672
https://arsenijeloma.rs/archives/7672
https://arsenijeloma.rs/archives/7672
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Са жељом да покажемо колико водимо рачуна о природи и колико се трудимо да наша околина буде чиста и очувана, и 

као таква привуче још више туриста и посетилаца, у наредном периоду планирамо акцију чишћења и заједничку шетњу 

планином Рудник. 

Награђени ученици на ликовном конкурсу „Дани краљице 

Драге“ 
 POSTED ON30/09/2024 

 

Туристичка организација Општине Горњи 

Милановац у сарадњи са Музејом рудничко-

таковског краја, организовала је, друге по 

реду, Дане краљице Драге Обреновић. На њен 

рођендан, 23. септембра, одржан је пригодан 

програм у галерији музеја и том приликом су 

уручене награде учесницима ликовног конкурса, а 

о краљици Драги, кратак историјски час одржао је 

Александар Марушић, професор историје. 

Невена Чивовић је освојила другу награду, 

а Ђорђе Пејовић је добио похвалу, обоје ученици 

VI1 у нашој школи. 

Учимо сви заједно 
 

 

Пројекат „Учимо сви заједно“, који спроводе Министарство 

просвете и УНИЦЕФ, уз подршку Европске уније, и чији је 

носилац Општина Горњи Милановац, наставља се и ове школске 

године. У оквиру пројекта, између осталих активности, 

организују се и креативне инклузивне радионице за децу 

школског узраста. Оне су замишљене као место сусрета, 

заједничких активности и дружења ученика којима је потребна 

додатна подршка и њихових вршњака, на којима ће заједно, раме 

уз раме, учествовати у забавним и креативним активностима. 

Једна у низу ових радионица је и радионица „Ликовне игре“, коју 

је 26. септембра 2024. године за ученике од 3. до 5. разреда 

водила Валентина Нађ, дипломирани вајар, запослена у 

Културном центру Горњи Милановац. 

 

ОКТОБАР 

Обележен Европски 

школски дан спорта 
 

ЕВРОПСКИ ШКОЛСКИ ДАН 

СПОРТА (European School Sports Day) је део 

кампање Покренимо се (NowWeMove) коју 

реализује Међународна Асоцијација за спорт и 

https://arsenijeloma.rs/archives/7682
https://arsenijeloma.rs/archives/7682
https://arsenijeloma.rs/archives/7690
https://arsenijeloma.rs/archives/7701
https://arsenijeloma.rs/archives/7701
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културу (ISCA). Акција се одржава последњег петка септембра месеца и има за циљ да се по школама организују 

масовне спортске активности како би се друга деца заинтересовала и физички покренула. На тај начин би се смањио 

број оболелих од незаразних болести и покренула свест о здравом стилу живљења кроз редовно бављење физичком 

активношћу у даљем периоду одрастања. 

Европски школски дан спорта је обележен разноврсним спортским активностима, у петак 27. септембра, на теренима 

матичне школе на Руднику. 

Дечија недеља у ИО 

Угриновци 
 

Ученици млађих разреда издвојеног одељења у 

Угриновцима низом активности су обележили Дечију 

недељу, која је ове године одржана под слоганом „Ја сам 

дете, имам план: толеранција и љубав за сваки дан!“  Први 

дан је протекао у изради маски од јесењег лишћа.  Другог 

дана ученици су осликавали терен у школском дворишту, 

док је трећи дан био резервисан за спортска надметања.  

Ученици су након тога израђивали и фигурице од јесењих 

плодова, а последњег дана Дечије недеље организовали су 

маскенбал и изложбу радова. 

Дечија недеља 2024: креативне радионице у школи 
 

Дечија недеља, као највећа национална манифестација за заштиту и 
промоцију права детета, идеална је прилика да се теме толеранције и 
солидарности додатно оснаже, као врхунске вредности за остваривање 
права детета у нашем друштву. Стога се ове године Дечија 

недеља обележава под слоганом: 
„Ја сам дете, имам план: Толеранција и љубав за сваки дан!“ 

Дечија недеља се у Републици Србији одржава сваког октобра, још од 
1934. године, са циљем унапређења положаја деце и унапређења 
њихових права. Током ове седмице деци се пружа прилика да активно 
учествују у бројним програмима, како би показали своје таленте, 
вештине и способности, у складу са својим узрастом, могућностима и 
интересовањима. 
И ове године, поводом Дечије недеље, Удружење Руднички 

видици организује креативне радионице под називом „Кад се руке 

сложе, све се може“, за ученике предшколског и школског узраста, овога 
пута у просторијама ОШ „Арсеније Лома“. Поред организатора, уз 
ученике ће бити и њихови наставници и учитељи. 
На дан вашара на Руднику, на Михољдан 12. октобра, хуманитарном 
продајом израђених предмета прикупљаће се средства за Фонд за 

болесно дете Црвеног крста Горњи Милановац. 

Амбијентална 

настава из предмета 

биологија и 

географија 
 

          Међународни дан Дунава обележава 

се сваког 29. јуна у 14 европских 

подунавских земаља, 

https://arsenijeloma.rs/archives/7721
https://arsenijeloma.rs/archives/7721
https://arsenijeloma.rs/archives/7709
https://arsenijeloma.rs/archives/7739
https://arsenijeloma.rs/archives/7739
https://arsenijeloma.rs/archives/7739
https://arsenijeloma.rs/archives/7739
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потписница Међународне конвенције о заштити Дунава, како би се код што већег броја људи подигла свест о очувању 

реке и апеловало на рационално коришћење водних ресурса. Конвенција је основа за сарадњу европских земаља у 

циљу заштите реке Дунав, у чијем сливу живи више од 80 милиона људи. 

          Наставница биологије и наставник географије су одржали заједнички час са ученицима петог, шестог и седмог 

разреда издвојеног одељења школе у Угриновцима, на обали реке Драгобиљ, која припада дунавском речном сливу. 

Истраживали смо разноврсност биљног света и упознали карактеристичне врсте речних обала, а уз помоћ гугл мапе 

пратили смо речни ток Драгобиља, реке Љиг, Колубаре и Саве, до ушћа у Дунав. Направили смо еколошко ремек дело 

од каменчића из речног тока у облику срца и назвали га „Срцем за плави Дунав“. Овом активношћу ћемо као школа 

учествовати на овогодишњем  Међународном конкурсу Дунавски уметник 2024. Тема овогодишњег конкурса 

је „Сачувајмо Дунав плавим!“. 

           Дунавски уметник је међународно еколошко и уметничко такмичење у организацији Међународне комисије за 

слив реке Дунав и Глобалног партнерства за воде за Централну и Источну Европу, које се ове године реализује уз 

финансијску подршку ЕРСТЕ Групе. Такмичење се од 2004. године одржава у 14 земаља у сливу реке Дунав. 

          Млади истраживачи Србије координирају овај конкурс у Србији од 2010. године, на предлог Републичке 

дирекције за воде Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије. 

Моје наслеђе – мој понос 
 

У понедељак, 14. октобра, нашу школу 

посетила је Весна Ћурчић, виши музејски 

едукатор Музеја рудничко-таковског 

краја. Одржала је предавање уз 

презентацију „Моје наслеђе – мој 

понос“. Ученици узраста од 4. до 8. разреда 

су након презентације о Музеју, о његовој 

делатности, поставкама и о културном 

наслеђу које чува, учествовали у радионици 

чији циљ је био подизање свести о значају и 

очувању наслеђа наших предака. Ученици 

су донели предмете које су користили 

њихови преци, а у наредном периоду ће их, 

као мали кустоси, „обрадити“ и представити 

на изложби. Донели су накит, новац, старе 

књиге, фотографије и неке заиста вредне и старе предмете, као што су рударска лампа, старо кандило, украси за појас 

војне униформе и сл. Сви ови предмети биће део поставке заједничке изложбе под називом „Моје наслеђе – мој 

понос“ ученика свих основних школа на територији наше општине. 

 
Дечија недеља у знаку креативних радионица 

 

ДОДАТИ МУРАЛ А. ЛОМА 

Последњих осам година наша школа има 

привилегију да сарађује са Удружењем „Руднички 

видици“, на обострано задвољство, а све у корист 

деце и њиховог напредовања. Тако су се и овог 

октобра, по први пут у просторијама школе, 

свакодневно смењивале по две радионице. 

Деца су имала прилику да се упознају са раличитим 

сликарским техникама, калиграфијом, 

традиционалним занатима, техникама примењене 

уметности, ручном израдом накита, израдом 

честитки и лековитих шампона. У посети нам је 

био и водитељ Радио Београда, који је са децом 

разговарао на тему „Емпатија, толеранција и пријатељство“. На крају Дечије недеље, осликан је мурал на самом улазу 

школу, у виду лика Арсенија Ломе. 

https://arsenijeloma.rs/archives/7749
https://arsenijeloma.rs/archives/7757
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Овом приликом захваљујемо се председнику Удружења, Љубиши Станковићу, као и сјаним менторима: Александру 

Павловићу, Данијели Зубовић, Радошу Гачићу,, Драгици Миладиновић, Мири Радојичић, Јелени Деспотовић, 

Манди Стругаревић, Нади Пантовић, Слађани Бушић и Соњи Јовићевић. 

Радионице су биле изузетно посећене, половина од укупног броја ученика наше школе, је свакога дана посећивала 

радионице,  које су уједно биле и хуменитарног карактера. Новац од продатих, ручно израђених производа, уплатили 

смо на рачун Фонда за болесно дете. 

У име деце рудничке школе, до следећег октобра, шаљемо велики поздрав и захваљујемо се на свему новом што смо 

научили. 

Глумци у посети школи 
 POSTED ON31/10/2024 

 

          У среду, 23. октобра 

2024, гости у нашој школи су 

били Драган Бранковић 

Гиле, глумац, и Срђан Сиђа 

Живковић, писац за децу, 

драматург и редитељ, глумац 

и кантаутор. Ученици млађих 

разреда су уживали у 

радионици коју су за њих 

припремили ови драги гости. 

Научили су како се постаје 

глумац и сами се у току радионице окушали у овом занату, уживали у причама, скечевима и заједничком извођењу 

познатих песама за децу. 

          Велико хвала овим врсним уметницима што су нам улепшали овај дан у школи. 

 

НОВЕМБАР 

Дан у природи (пројекат Обогаћени једносменски рад) 
  

 

У петак, 25. октобра, ученици наше 

школе су организовали час у 

природи, заједно са наставником 

математике  и учитељицом из 

продуженог боравка. Шетајући у 

природи, разговарали су о 

надморским висинама постојећих 

објеката на датим локацијама, као и 

природним одликама краја у којем 

живе. Након шетње, сви заједно су 

одиграли утакмицу на фудбалском 

терену у Колонији. 

Оваквим начином рада, знања која 

ученици усвајају на њима занимљив 

начин, постају трајнија. Сами су 

изразили жељу да оваквих часова 

буде и у наредном периоду. 

https://arsenijeloma.rs/archives/7839
https://arsenijeloma.rs/archives/7847
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Прослава Дана школе у Угриновцима 

 
У четвртак, 14.11.2024, прослављен је Дан школе у издвојеном одељењу у Угриновцима. Тим поводом изведена је 

приредба уз присуство родитеља ученика, директорке школе, педагога, наставника и осталих гостију. 

Тема овогодишње приредбе била је омиљена песникиња свих генерација са чијом поезијом разговарају и млади и 

одрасли, Десанка Максимовић. Прваци и трећаци су рецитовањем  приче „Маче у џепу“ дочарали једну школску 

шалу, а припремали су се са својом учитељицом Тањом Вукашиновић. Ученици Иване Петровић, другаци и четвртаци,  

претворили су бајку „Прича о раку кројачу“ у занимљив позоришни текст са богатом сценографијом и костимима, у 

чијој изради је учествовала и наставница ликовне културе Дејана Дамљановић. 

Старији разреди наставили су у бајковитим духу да изводе музичку причу „Медведова  женидба“. Савременим 

музичким нумерима хор је пратио драмски текст, уз подршку наставнице музичке културе Тијане Божовић на 

клавијатури. 

Драмско-рецитаторски наступ, као и литерарни, употпунио је програм, у чијем избору је учествовала наставница 

српског језика Зорица Пејовић. 

Надамо се лепом дружењу и следеће године. 

Такмичарски дани младих иноватора и предузетника 
 

 
Петоро ученика осмог разреда матичне 

школе на Руднику, предвођени својим 

наставником физике и 

ментором, Вељком Вујовићем, је 

учествовало на „Такмичарским данима 

младих иноватора и предузетника“, у 

организацији Савеза проналазача 

Србије, а уз подршку Општине Горњи 

Милановац. 

У Великој сали Културног центра „Мија 

Алексић“ прво је организована 

радионица „Израда бизнис плана“, у 

уторак 19. новембра, а потом, у петак 22. 

новембра 2024. године, и 45. регионално 

такмичење младих иноватора и 

предузетника, након кога су проглашени 

победници и уручене повеље Савеза 

проналазача Србије. 

Екипе ученика осмог разреда основних 

школа и првог разреда средњих школа су 

се такмичиле у изради бизнис планова из 

https://arsenijeloma.rs/archives/7854
https://arsenijeloma.rs/archives/7854
https://arsenijeloma.rs/archives/7880
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неколико области: вештачка интелигенција, зелена екологија, пољопривреда и туризам. На такмичењу је учествовало 

укупно 17 екипа основних и средњих школа из Ужица, Чачка, Краљева и Горњег Милановца. 

Екипу рудничке школе су чинили: Наталија Нешовић, Николија Перић, Марија Вучетић, Теодор Балтић и Ана 

Пејовић, а представили су свој бизнис план – Портал за превод домаћих животиња електронским путем. 

 

ДЕЦЕМБАР 

Хуманитарна акција 
 

 
Ученици наше школе су учествовали у хуманитарној акцији прикупљања 

слаткиша за празничне пакетиће за децу на Косову и Метохији. Деца су 

показала хуманост и солидарност донирајући већу количину слаткиша за 

своје вршњаке. 

У сусрет Новој години 
 

 
 

Последњег наставног дана пред зимски распуст, ученици млађих разреда су учествовали у веселим и 
занимљивим новогодишњим активностима. Прво су украсима, које су сами правили од рециклираних 
материјала, а што је већ постала традиција пред сваку Нову годину, окитили новозасађену садницу јеле у 
школском дворишту, донацију предузећа Рудник и флотације „Рудник“. Исто предузеће је и ове године за сву 
децу од првог до четвртог разреда припремило новогодишње пакетиће које им је уручио лично Деда Мраз, 
посетивши их у матичној школи и у издвојеним одељењима у Угриновцима, Заграђу и Трудељу. Пакетиће су, 
као поклон компаније „Металац“ из Горњег Милановца, добили и предшколци. Са поклонима и лепим 
утисцима почео је и зимски распуст. 
Желимо свима срећне новогодишње и божићне празнике! 

23.децембар – По одлуци Министарства просвете, прво полугодиште школске 2024/2025. 
завршено је 23.12.2024. Зимски распуст је трајао од 24.12.2024. до 20.01.2025. године.  Због 
штрајка просветних радника, већина наставника није закључила оцене на крају 1. полугодишта, 
са образложењем да ће их закључити до почетка другог полугодишта и поделити ђачке књижице 
на Савиндан. 

https://arsenijeloma.rs/archives/7898
https://arsenijeloma.rs/archives/7908
https://arsenijeloma.rs/archives/7908
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ЈАНУАР 
20. јануар 2025. – Први дан у другом полугишту почео је потпуном обуставом наставе,  што се поновило и у  

петак 24.1.2025. године (радиле су две наставнице). 

Прослава 

Савиндана 
 

У нашој школи свечано је обележена 

школска слава Свети Сава, у 

матичној школи и у издвојеним 

одељењима у Угриновцима, Заграђу 

и Трудељу. 

Празновање у матичној школи 

започето је резањем славског колача, 

поздравном беседом свештеника 

Драгана Мијаиловића и пригодним 

обраћањем директорке школе 

Драгане Милетић. 

Светосавска химна објединила је 

традиционални почетак 

прослављања првог српског 

архиепископа и просветитеља. У 

продужетку је приређен културно-

уметнички програм у изведби наших 

ученика, припремљен у сарадњи 

наставника и учитеља. Програмом је 

обележен и велики јубилеј, 850 

година од рођења Светог Саве. 

Ученици су показали на сцени шта 

су научили од свог светитеља – 

заштитника свих школа. Кроз 

рецитовање и хорско извођење, 

износили су поуке о вери, љубави, 

поштовању, слози, 

праштању, марљивости и раду. 

Сви учесници су поздрављени 

аплаузом наставника и родитеља, 

публике која је и ове године била 

велика подршка. 

https://arsenijeloma.rs/archives/7921
https://arsenijeloma.rs/archives/7921
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ФЕБРУАР 

Одржан 19. 
Сретењски 
стонотениски 
турнир – 
„Рудник 2025“ 
16.2.2025. - У фискултурној сали 
Основне школе „Арсеније Лома“ у недељу је одржан 19. Сретењски стонотениски турнир „Рудник 
2025“.  
 „Био је велики одзив такмичара и посетилаца, а организација је била беспрекорна. „Поносни смо 
што следеће године славимо 20 година постојања“, поручују организатори.  

Ове године организатори су акценат ставили на млађе такмичаре. У категорији пионира прво 
место припало је Данијелу Тодоровићу, друго Вуку Дамљановићу, а треће Алексеју Дмитровићу. 

 

 

 

 



 

20 

 

МАРТ 

Изложба: Путовање међу звездама 
 

 

          У уторак,  4. марта 2025. године, у Дому културе „Војислав Илић“ на Руднику, виши кустос педагог Музеја 

рудничко-таковског краја, Ирена Ђорђевић, одржала је радионице за ученике млађих разреда наше школе на 

тему „Сунчев систем“. 

          Ученици од 5. до 8. разреда су након тога са предметним наставницима посетили изложбу „Путовање међу 

зведама“. Аутори изложбе су: мр Наталија Јанц, метеоролог, Ана Јелић, кустос историчар уметности, и Весна 

Мијатовић, стручни сарадник библиотекар. 

          Ученици су имали прилику да науче нешто занимљиво из области астрономије и да се упознају са астрономским 

истраживањима у Србији, спроведеним од оснивања астрономске опсерваторије до данас. 

 

Прво место на Еко квизу 
 

 

Општински ниво такмичења из екологије и заштите животне средине, под називом Еко квиз, одржан је 18. марта, на 

Светски дан рециклаже, у ОШ „Свети Сава“ у Горњем Милановцу. Слоган овогодишњег Еко квиза је „Селективно 

одлажи, културу покажи.“ 

https://arsenijeloma.rs/archives/7951
https://arsenijeloma.rs/archives/7951
https://arsenijeloma.rs/archives/7951
https://arsenijeloma.rs/archives/7962
https://arsenijeloma.rs/archives/7962
https://arsenijeloma.rs/archives/7962


 

21 

 

На такмичењу је учествовало шест школа наше општине. Ученици су кроз спортске игре, вештине и одговарање на 

занимљива питања, показали завидно знање из области екологије, рециклаже и заштите животне средине. 

Екипа наше школе је освојила 1. место и на тај начин се пласирала на републичко такмичење, које ће бити одржано у 

Зрењанину.  Ученици су награђени вредним ваучерима, које могу искористити у продавници спортске опреме, а сви 

учесници су добили симболичне поклоне од предузећа „Металац“. 

Захваљујемо се вредним и одговорним ученицима: Рељи, Ђорђу, Давору, Теодору и вођи екипе, њиховој 

наставници Бојани Јевтовић, који су, као награду за уложен рад и труд, однели победничку титулу. 

 

АПРИЛ 
МОЈЕ НАСЛЕЂЕ, МОЈ ПОНОС 

 

На иницијативу Весне Ћурчић, едукатора Музеја рудничко-таковског 

краја, ученици наше школе учествовали су у важном и занимљивом 

пројекту „Моје наслеђе, мој понос“.  Кроз предавање и презентацију 

најпре су сазнали како радници музеја сакупљају, проучавају, описују, 

излажу и чувају изворе који су део наше прошлости. Затим су и сами 

покушали да буду кустоси. Пронашли су и донели мноштво старих и 

вредних предмета који су припадали њиховим прецима, фотографије, 

посуђе, накит, новац, оруђе… Предмете су на часовима историје са 

наставницом Драганом Хаџић анализирали, причали о њиховом пореклу, 

изгледу и намени. На неуобичајан начин, кроз интересантне активности 

разумели су њихову вредност. Схватили су да у тим предметима  лежи 

историја њихове породице и њих самих. У њима се скривају приче о 

прошлим временима, догађајима, личностима… Говоре на својствен 

начин о мудрости, труду и упорности наших предака да стварају и свој 

дух и дела пренесу на будуће генерације. 

Резултат овог посла је изложба под називом „Моје наслеђе – мој понос“ 

на којој су ученици школе на Руднику и издвојеног одељења у 

Угриновцима са поносом су представили своје наслеђе и предмете који 

се од давнина чувају у нашој школи. 

Изложба је отворена у понедељак 31. марта, у Дому културе „Војислав 

Илић“. Присутним ученицима, наставницима, родитељима и мештанима обратили су се Жељко Цветковић, директор 

Музеја рудничко-таковског краја, Драгана Милетић, директорка школе, Весна Ћурчић, музејски едукатор и Николија 

Перић, ученица осмог разреда. Својим говорима истакли су колики је значај овог пројекта. Николија је нагласила да су 

припремајући изложбу ученици научили да им наслеђе пружа осећај припадности и даје снагу да наставе да чувају 

традицију и пренесу је на своје потомство. Закључили су да оно није само сећање на прошлост, већ и темељ њихове 

будућности. 

Ово је трећа по реду изложба „Моје наслеђе, мој понос“ коју је Музеј рудничко-таковског краја овога пута реализовао у 

сарадњи са нашом школом. Реализацију пројекта помогло је и Привредно друштво ,,Рудник и флотација Рудник“ и 

Момчило Пауновић, управник Дома културе ,,Војислав Илић“ на Руднику. 

Међународни дан дечје књиге 
 

Међународни дан дечје књиге  (International Children’s Book Day) је облежен 2. априла у издвојеном одељењу наше 

школе у Угриновцима. Како би нас подсетили на нека најзначајнија дела књижевности за децу, ученици шестог разреда 

су са наставницом енглеског језика, у школској библиотеци, направили пано сачињен од насловних страна дечјих 

књижевних дела, најпознатијих цитата, стихова и цртежа главних јунака.  

https://arsenijeloma.rs/archives/8027
https://arsenijeloma.rs/archives/8009
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Активности обележавања овог празнике су 

обухватиле и читање одломака и стихова на 

енглеском језику, тумачење порука поједних 

дела, као и пројекцију Дизнијеве анимиране 

екранизације чувеног дела Луиса Керола, 

„Алиса у Земљи чуда“ из 1951. године. 

  

Међународни дан дечје књиге прославља се од 

1967. године, по одлуци Унеска, како би се деци 

указало на магију књижевног надахнућа и 

важност неговања љубави према писаној речи. 

Дан дечје књиге се прославља на дан рођења 

чувеног данског писца Ханса Кристијана 

Андерсена, творца неких од најлепших бајки на 

свету, које су обележиле детињство генерација 

деце широм планете. 

Књиге обликују начин на који доживљавамо свет 

око нас, подстичу нас да мислимо, да 

превазиђемо страхове, оне постављају питања и 

дају одговоре, рађају нове идеје, а децу припремају за свет одраслих. 

Светски дан здравља – јавни час 
 

У уторак, 8. априла, у издвојеном одељењу у Угриновцима 

је одржан јавни час поводом Светског дана здравља. 

У оквиру припремне наставе из биологије, ученице 

ангажоване за спровођење активности су се потрудиле да 

што приближније укажу осталим ученицима на значај 

очувања здравља. Презентовале су пригодан пано на коме 

су приказале све типове здравља и указале на значај 

хигијене. Преносимо вам делић атмосфере. 

 

 
„Мислиша“ 2025. године 

 

МД „Архимедес“ је и ове школске године, по двадесети пут, 13. марта 2025. године, 

организовало масовно Математичко такмичењe Мислиша. 

Циљ овог такмичења је популарисање математике, подстицање интересовања што већег 

броја ученика за математику, мотивисање ученика да математику уче са задовољством, 

развијање логичко-комбинаторних способности ученика, ширење математичке културе 

код младих, подстицање ученика на дубље усвајање садржаја школске математике и 

мотивисање за учешће на другим такмичењима. За учешће се пријавило 24 ученика наше 

школе, узраста од првог до осмог разреда, сви они који воле да решавају лепе 

математичке задатке и желе да математику уче са задовољством и да обогате своје 

знање. Такмичење је спроведено уз поштовање свих пропозиција организатора. 

Најуспешнији је био ученик петог разреда, Реља Ђорђевић, који је освојио похвалу. 

 

https://arsenijeloma.rs/archives/8074
https://arsenijeloma.rs/archives/8082
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Васкрс у Угриновцима 
У издвојеном одељењу ОШ „Арсеније Лома“ у Угриновцима, на трећи дан Васкрса, дружили смо се кроз такмичење у 

куцању јајима. Радост празника из породичног дома пренела се у школу. Деца су донела своја најлепше нашарана јаја и 

испробала се у надметању. 

За празновање Васкрса везан је обичај фарбања јаја, који сви поштују и коме се веселе. Међусобно размењивање са 

пријатељима и куцање јајима чини овај празник посебним. 

Подсећамо да је обичај везан за спомен када је Марија Магдалина Мироносица (девојка која је са Пресветом 

Богородицом непрекидно била уз Христа на 

Голготи и којој се Христос првој јавио по 

Васкрсењу) путовала у Рим да проповеда 

Јеванђеље и посетила цара Тиберија. Тада му је, 

у знак пажње, предала црвено јаје и поздравила 

га речима“ Христос Васкрсе“. 

У сусрет празнику, пре распуста, ученици 

млађих разреда су са учитељицама правили 

украсне корпице од различитих материјала и 

фарбали јаја. 

 Старији разреди су, у оквиру тематског дана на 

часовима ликовне културе, шарали јаја 

користећи необичне мотиве и технике, а после 

тога су традиционално кренули у потрагу за 

скривеним чоколадним јајима, коју сваке године 

организује наставница француског језика. 

 

МАЈ 
Екскурзија ученика VI-VIII разреда 

 

Дводневна екскурзија за ученике од 6. до 8. разреда реализована је 17. и 18. маја 2025. године на релацији Ресавска 

пећина – манастир Манасија – Рамска тврђава – Сребрно језеро – Лепенски вир – Голубац – манастир Тумане. 

Од школе на Руднику и из Угриноваца, у 8 часова ујутру, ка Ресавској пећини кренуо је 51 ученик, са својим 

одељењским старешинама и директорком Драганом Милетић, вођом пута. У пратњи ученика били су и лекар и 

туристички водич, испред туристичке агенције „Лазена“ из Чачка. 

https://arsenijeloma.rs/archives/8099
https://arsenijeloma.rs/archives/8165
https://arsenijeloma.rs/archives/8165
https://arsenijeloma.rs/archives/8165
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После Ресавске пећине, ученици су имали прилику да посете један од најзначајнијих споменика српске средњовековне 

културе, манастир Манасију (Ресаву), задужбину деспота Стефана Лазаревића, подигнуту почетком 15. века, који је 

уједно и најзначајнија грађевина која припада тзв. Моравској школи. 

На путу ка Сребрном језеру, на десној обали Дунава, посетили су Рамску тврђаву, а по доласку на Сребрно језеро, 

прошетали шеталиштем крај овог вештачког језера, које је настало преграђивањем рукавца Дунава. Ученици су 

преноћили у одмаралишту „Сребрно језеро“, где је, после вечере, за њих организована забава у дискотеци 

одмаралишта. 

Другог дана екскурзије, после доручка, кренули су у посету археолошком налазишту Лепенски вир, који је био 

седиште једне од најважнијих и најсложенијих култура праисторије – културе Лепенског вира. Затим је уследио 

одлазак у Голубац и панорамско разгледање познате Голубачке тврђаве, а потом и ручак у хотелу „Голубачки град“. 

Након ручка пут је настављен до манастира Тумане. Према народном предању, овај манастир је задужбина Милоша 

Обилића из 14. века. 

У поподневним сатима кренули су пут Рудника и Угриноваца. На место поласка стигли су око 20 часова. 

  

Дан школе на Руднику 
  

   
 

Матична школа на Руднику је 14. маја 2025. године обележила свој 161. рођендан. Ученичка приредба, тим 
поводом, је одржана у Дому културе „Војислав Илић“ на Руднику. 

Након химне Боже правде, обратила се директорка Драгана Милетић, која је поздравила присутне госте, 
родитеље и ученике, а затим се захвалила представницима Дома културе, што су нам, као и увек, уступили 
простор за реализацију програма поводом ове прославе, компанији РОЦ Рудник, која све ове године пружа 
подршку нашој школи, родитељима и осталим гостима на сарадњи. Затим је упутила честитке свим 
ученицима и наставницима који су учествовали и освајали похвале и награде на математичком 
такмичењу Мислиша, ликовним конкурсима и Еко квизу, иако ове школске године није реализована већина 
такмичења, због неуобичајене ситуације у држави. 
Програм је настављен наступом ученика млађих разреда. Учествовали су сви ученици, припремивши по 
једну тачку у оквиру свог разреда. Присутне је посебно обрадовао наступ ученика који похађају фолклорну 
секцију, под руководством КУД Шумадија. Затим су ученици старијих разреда приказали своје умеће у 
рецитовању, глуми и певању, уз музичку пратњу наставнице музичке културе Тијане Божовић на клавиру и 
Горана Божовића на гитари. 

На крају програма, директорка је још једном поздравила све присутне и честитала свим учитељима, 
наставници српског језика Зорици Недељковић и наставници музичке културе на припреми и реализацији 
овогодишње приредбе. 

https://arsenijeloma.rs/archives/8147
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Спортско дружење 

наставника, помоћног особља 

и ученика 
Сунчани мајски дан измамио је у школско двориште 

ученике, наставнике и део помоћног особља, који су 

одиграли фудбалску утакмицу, пред пуним трибинама 

расположених навијача. 

Одушевљење нису крили ни једни ни други, дружећи се 

пуних 45 минута. Победу су однели наставници, а крајњи 

резултат је био 7:4. 

Уобичајено је да даме нису претерани љубитељи фудбала, али су наставнице и ученице од срца навијале за своје 

фаворите. 

Овакав вид дружења је изузетно значајан, јер спорт покреће све, развија колективни дух и гради позитивне међусобне 

односе између ученика и наставника. 

Обележени значајни датуми у априлу 
 

У оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад, ученици V, 

VI, VIII и VIII разреда, са наставницом биологије, Бојаном 

Јевтовић, обележили су важне еколошке датуме у априлу 

месецу. 

Дан заштите природе Србије су 11. априла обележили 

ученици осмог разреда. Уз занимљиву презентацију и квиз 

знања, представили су националне паркове Србије, причали 

о значају биодиверзитета и заштите природе Србије. 

Ученици петог разреда су 15. априла обележили Дан гљива. 

Ученици су направили пано на тему јестивих и отровних 

печурака, правили су моделе печурака од картона, писали 

занимљивости о грађи печурака, о њиховој 

распрострањености, разним врстама и сл. Обележавању овог 

важног датума је присуствовала и педагог школе, Јасмина 

Поломац. 

Дан планете Земље, 22. априла, су обележили ученици 

седмог разреда. Направили су пано, као и модел планете Земље, организовали квиз знања, док су ученици петог 

разреда цртали планету Земљу из своје маште. 

Ученици шестог разреда су обележили Светски дан угрожених врста. 

ЈУН 

Ликовни конкурс 

поводом Дана 

заштите животне 

средине 
 

И ове, као претходних година, 

предузеће Рудник и флотација 

„Рудник“ је организовало наградни 

https://arsenijeloma.rs/archives/8135
https://arsenijeloma.rs/archives/8135
https://arsenijeloma.rs/archives/8135
https://arsenijeloma.rs/archives/8126
https://arsenijeloma.rs/archives/8189
https://arsenijeloma.rs/archives/8189
https://arsenijeloma.rs/archives/8189
https://arsenijeloma.rs/archives/8189
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ликовни конкурс за ученике наше школе, узраста од петог до осмог разреда. Тема конкурса је био Дан заштите 

животне средине, па је у складу с тим, баш на тај дан, 5. јуна, отворена изложба ученичких радова у рудничком Дому 

културе, на којој су проглашени и новчано награђени победници конкурса. 

Чланови стручног жирија, у саставу: Весна Цветић, сликарка, Валентина Нађ, вајарка и уредница програма за децу у 

КЦ Горњи Милановац, и Невена Чаворовић, графичка дизајнерка и уредница у КЦ Горњи Милановац, су изабрале три 

победничка рада. 

1. место: Лана Ђурђевић, VIII2 (награда: 20.000 дин) 

2. место: Христина Јаковљевић, VI1 (награда: 16.000 дин) 

3. место: Андреј Карајловић, V1 (награда: 12.000 дин) 

 

Награђени радови су урамљени, а након затварања ове изложбе, биће постављени у просторијама привредног друштва 

Рудник. 

Похваљени су и радови следећих ученика: 

1. Лазар Бакић, VIII1 

2. Андреј Томић, V1 

3. Павле Марковић, V1 

4. Теодор Ивановић, VII2 

5. Ђурђа Новаковић, V1 

Кућице за птице 
 

Ученици другог разреда издвојеног 

одељења школе у Угриновцима су, 

кроз активност прављења кућица за 

птице, на практичан начин применили 

претходно стечена знања о важности 

очувања животне средине и значају 

рециклирања материјала. Научили су 

да предмете, које људи иначе  бацају, 

сами могу поново да употребе у разне 

сврхе, па су кућице за птице правили 

од старих комада 

намештаја, пластичних 

флаша, картона. 

Кућице су оплемениле изглед 

школског дворишта, а ученици се 

надају да ће се у њих ускоро уселити први станари. 

Екскурзија ученика I-V разреда 2025. 

 

https://arsenijeloma.rs/archives/8181
https://arsenijeloma.rs/archives/8229
https://arsenijeloma.rs/archives/8229
https://arsenijeloma.rs/archives/8229
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Овогодишња једнодневна екскурзија за ученике узраста од првог до петог разреда је имала изузетно богат програм. 

Прва дестинација коју смо посетили је био спомен комплекс „Кадињача“ надомак Ужица, посвећен борцима ужичког 

радничког батаљона који су погинули 29. новембра 1941. године, штитећи одступницу главнини партизанских снага из 

Ужица ка Санџаку. Споменичку композицију чине три целине: Амфитеатар Ужичке републике, Алеја Радничког 

батаљона и Плато слободе. Овај меморијални комплекс је временом постао један од симбола антифашистичке борбе. 

Кадињача је 1979. године проглашена за споменик културе од изузетног значаја за Републику Србију. 

 

Недеља сећања и заједништва 
 

 

Последње наставне дане искористили смо да закључимо оцене , али и да организујемо са ученицима, у школском 

дворишту, прављење клупа од палета. На овај начин смо желели  да обележимо овогодишњу „Недељу сећања и 

заједништва“. 

Дечаци су вредно расклапали палете, тестерисали, шмирглали и спајали делове клупа. Донели су алат и материјал који 

им је био потребан за рад. Затим су девојчице, нестрпљиво чекајући свој ред, прионуле на фарбање, у стилу Тома 

Сојера. Није било бежања од посла, већ тражење вишка четкице. Сви су радили у атмосфери узајамног поштовања и 

сарадње, уз осмех и разговор. Осетила се искрена емоција која нас једино учи правим вредностима. 

Мурал Арсенија Ломе у школи у Угриновцима 
 

Током последњих наставних дана школске 2024/2025. године, просторије издвојеног одељења ОШ „Арсеније Лома“ у 

Угриновцима су оплемењене једним уметничким делом. Мурал са ликом војводе качерског Арсенија Ломе на зиду 

школе осмислила је и насликала ликовна уметница Катарина Фајгељ, мајка двоје ученика који похађају нашу школу, 

док најстарији син похађа Гимназију „Таковски устанак“. 

О разлозима како и зашто је дошла на идеју да нас обрадује оваквим поклоном, изјавила је следеће: „Моје троје деце је 

похађало ову сеоску школу, након што смо се преселили. Пошто смо пре тога били у школама у Београду и Новом 

Саду, приметила сам да много више садржаја има у градским школама, више додатних активности, радионица и сл. 

Генерално се више пажње, времена и новца улаже у школе у граду него у овако мале школе у селима. Мислим да би 

образовање требало да буде стандардизовано, да дете које заврши школу у Београду и дете које заврши школу у 

Угриновцима треба да изађе са једнаким знањима, вештинама и шансама за будући живот. Ово је мој мали допринос 

томе.“ 

Катарина Фајгељ је основне студије завршила на Академији за уметност и конзервацију Српске православне цркве, а 

мастер студије на Факултету примењених уметности у Београду. 

Излагала је на десетинама колективних изложби и на две самосталне, 2015. и 2024. године. Илустровала је књиге, 

осликавала мурале, као што је мурал прве српске композиторке Љубице Марић у Крагујевцу. Осликавала је храмове: 

https://arsenijeloma.rs/archives/8244
https://arsenijeloma.rs/archives/8244
https://arsenijeloma.rs/archives/8244
https://arsenijeloma.rs/archives/8265
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манастир Радевашницу, цркву у Бителићу, трпезарију цркве на Топчидеру, храм у Смиљану, манастир Крку, цркву у 

Врлици… 

Тренутно живи у селу Рељинци, на обронцима планине Рудник. 

Колектив школе и ученици су јој неизмерно захвални на овом вредном и величанственом поклону. 

      

Амбијентално учење у служби едукативног туризма 
 

У уторак, 17. јуна,  у нашој школи је 

одржан семинар под 

називом „Амбијентално учење у 

служби едукативног туризма“, у 

организацији Центра за учење, 

едукацију и развој креативности 

„МИНА“. 

Општи циљ овог семинара је 

унапређивање компетенција 

наставника у планирању и 

реализацији амбијенталног учења, а у 

служби што квалитетнијег 

едукативног туризма и реализацији екскурзија, наставе у природи, дечијих кампова и радионица. 

Амбијентална настава подразумева учење у амбијенту, као што су споменици културе, културни и верски објекти, 

знаменита места важна за културу, музику, науку, а ту су и посете сеоским домаћинствима, местима богатим значајном 

флором и фауном. 

Реализација овог семинара има за циљ да унапреди методички рад наставника, кроз постављање истраживачких 

задатака, израду оријентиринга на посећеним дестинацијама, учење путем „драматизације“ и „методе игроказа“, квиза, 

организовање заједничких едукативних радионица са запосленима у посећеним дестинацијама, галеријама, музејима, 

националним парковима. 

https://arsenijeloma.rs/archives/8272


 

29 

 

Реализатори семинара су Горица Станојевић, специјалиста и докторанд, и Лазар Чикириз, директор ОШ „Бранислав 

Петровић“ у Слатини. 

Захваљујемо се Горици и Лазару на одличном предавању. 

 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 23-25. ЈУН  2025. 

У школској 2024/2025. години, завршни испит се полагао  23, 24. и 25. jуна 

2025. године. Изузетно, 1 ученик који из оправданих разлога није приступио 

полагању завршног испита у јунском року из српског језика и књижевности,  па 

ће обавити завршни испит у августовском року, уз спровођење исте процедуре 

као у јунском року. 

ЈУЛ 
Ученик генерације ове школске године је Наталија Нешовић, ученица 

VIII1 одељења матичне школе на Руднику. Она је ову титулу заслужила и 

оправдала оценама, школским и ваншколским успесима, ангажовањем у 

тимовима, односом према другарима и наставницима… Вредно је радила, 

низала успехе на такмичењима, остварила значајне резултате у музичкој школи 

и увек се истицала интелигенцијом и васпитањем. 

Наталија је свестрана, вредна и одговорна, увек спремна за час, активна и 
доминантна. Њена  интересовања и таленти су разноврсни. Највише се 
посветила музици и паралелно је похађала и завршила основну музичку школу 
,,Војислав Вучковић” у Чачку. Свира виолину и овим својим талентом увеличала 
је готово сваку школску прославу и приредбу. Сем музике воли историју и 
математику. Али и остали предмети су јој занимљиви и са лакоћом је 
савладавала све задатке. Учествовала је на многим такмичењима и освојила 
бројне дипломе и награде, највише из историје и на такмичењима у музичкој 
школи. Носилац је дипломе „Вук Караџић“ и дипломе „Доситеј Обрадовић“ за 

постигнуте успехе из историје. 

Наталију краси и отвореност, искреност и спремност да пружи помоћ другарима. Уживала је поверење и 
поштовање како  својих другова тако и наставника. 

Наталија нам је испричала каква су њена интересовања, планови за будућност и шта је чини посебном и 
најбољом у генерацији  у којој је конкуренција била веома велика, и у којој се још доста њених другара 
истицало успесима, талентима и квалитетима. 

1.Какав је осећај бити ученик генерације? 
Срећна сам наравно и веома поносна на себе и на успех који сам постигла. 

2. Шта те највише интересује и који предмет најлакше учиш? 
Обожавам музику. Сем музике интересује ме и историја и са лакоћом је учим. Волим и математику. 

3. Коју средњу школу уписујеш? 
Уписујем средњу музичку школу „Војислав Вучковић“ у Чачку. 

4. Зашто си поред свих средњих школа изабрала баш ту? 
Зато што обожавам музику, волела бих целог живота да се бавим музиком и у том послу се проналазим. 

5. Коју ћеш успомену понети из наше школе? 
Најлепше успомене везане су за дивна пријатељства која сам стекла, дружења и заједничке активности. 
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6. Шта би поручила млађим ђацима наше школе? 
Млађим ђацима бих поручила да се труде и остварују успехе јер ће им се то сигурно у даљем школовању 
исплатити. 

7. Шта би поручила наставницима наше школе? 
 Захвалила бих свим наставницима који су ми пружили подршку и помогли да остварим све ове успехе. 
Поручила бих им да наставе овако предано да раде јер се у сваком детету крије неки потенцијал и таленат 
који треба открити и развијати као што је музика у мом случају. 

8. Који су твоји узори и на кога желиш да се угледаш? 
Моји узори су управо наставници и у нашој школи и у музичкој школи, који су ме учили и помогли да 
постигнем све ове успехе и постанем ученик генерације. И себе негде видим као педагога који своје знање и 
вештине преноси млађим генерацијама. 

9. Да ли си постигла неке успехе и ван наше школе у неким ваншколским активностима? 
Завршила сам и нижу музичку школу. Имам освојене награде и из виолине на неко 

10. Како проводиш слободно време? 
Слободно време проводим гледајући серије и слушајући музику. И свирам наравно. 

11. Како замишљаш себе за 10 година? 
Након средње музичке школе планирам да упишем музичку академију јер се у музици проналазим и њом 
желим да се бавим. Себе замишљам као професорку виолине и музичког извођача. Моји узори су управо 
наставници и у нашој школи и у музичкој школи, који су ме учили и помогли да постигнем све ове успехе и 
постанем ученик генерације. И себе негде видим као педагога који своје знање и вештине преноси млађим 
генерацијама. 

  

ДОДЕЛА ПРИЗНАЊА И НАГРАДА НАЈБОЉИМ УЧЕНИЦИМА ОПШТИНЕ ГОРЊИ 

МИЛАНОВАЦ 

Свечани пријем у част најуспешнијих ученика општине Горњи Милановац у школској 2024/2025. години, одржан је у 

Дому културе у понедељак 30. 06. 2025. године. Награде су додељене ученицима генерације, носиоцима „Вукове 

дипломе“, као и свим ученицима који су освојили прва три места на републичким такмичењима. Општина Горњи 

Милановац наградила је најуспешније основце и средњошколце плакетама, књигама сезонским картама за базен, а ђаке 

генерације и лаптоповима. Награде им је уручио Дејан Ковачевић 

председник општине Горњи Милановац. 

Међу најуспешнијим у општини биле су и три ученице наше школе: 

Наталије Нешовић, Марија Вучетић и Николија Перић. Све три 

ученице су награђене јер су носиоци дипломе ,,Вук Караџић“  а 

Наталија Нешовић и као ученик генерације наше школе. 

  

Поклон од бившег ученика 
 

Од Славољуба Пејовића, некадашњег ученика наше школе, на 

поклон смо добили  слику „Косовка девојка“. 

Славољуб је био на раду у Немачкој, у Брауншвајгу, од 1970. 

године, а тамо и данас живи са својом децом, унуцима и 

праунуцима, као пензионисани грађевинац.  У Брауншвајгу  је 1975. 

године основао Југословенски клуб „Слобода“, у ком су се 

окупљали наши грађани и дружили се кроз фудбалске, фолклорне, 

шаховске и литерарне  секције и уз прославе српских празника. 

Пре неколико година Славољуб је школској библиотеци поклонио и своју колекцију књига. 

Захвални смо Славољубу што нас је још једном обрадовао дивним поклоном. 

 

https://arsenijeloma.rs/archives/8283
https://arsenijeloma.rs/archives/8283
https://arsenijeloma.rs/archives/8288
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